4. בהתחלה, רשום על הלוח המספר 2004! = 1 ( 2 ( … ( 2004. שני שחקנים משחקים זה אחר זה; בכל צעד, מחסר אחד השחקנים מספר שמתחלק ב- 20 מספרים ראשוניים לכל היותר, מהמספר על הלוח, כך שנשאר מספר אי-שלילי. השחקן שמגיע למספר "0" מנצח. לאיזה מהשחקנים יש אסטרטגיה מנצחת; מהי?

תשובה: לשני.

פתרון:
נסמן ב-P את מכפלת 21 הראשוניים הקטנים ביותר. !2004 מתחלק ב-P. הראשון לא יכול להחסיר מספר שמתחלק ב-P, לכן אחרי תורו ישאר מספר שנותן שארית r שונה מ-0 אחרי חלוקה ב-P.   השני מחסיר את r  (כל מספר בעל יותר מ- 20 מחלקים ראשוניים גדול או שווה ל- P, לכן r אינו כזה), וע"י כך שוב משאיר על הלוח מספר שמתחלק ב-P. הוא ממשיך באסטרטגיה הזו. הראשון אינו יכול לנצח: אחרי כל תור שלו, על הלוח נשאר מספר שאינו מחלק ב-P, ולכן לא 0.
